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DATI 
TECNICI

DATOS 
TECNICOS

TECHNICAL
DATA

DONNÉES 
TECHNIQUES

Longitud de la mesa 
Anchura de la mesa 
Translado vertical 
de la mesa
Recorrido transversal 
de la mesa 
Profundidad a cigueñal 
Altura cingueñal 
Poleas Ø 
Motor principal HP/kW
Motor subir / bajar 
mesa HP
Velocidad de la 
banda m/seg
Anchura banda 
Longitud banda 
Peso neto

Lunghezza del piano
Larghezza del piano
Spostamento verticale 
del piano
Corsa trasversale 
del piano
Profondità collo d'oca
Altezza collo d'oca
Pulegge Ø
Motore principale HP/kW
Motore salita / discesa 
piano HP
Velocità nastro m/sec

Larghezza nastro
Lunghezza nastro 
Peso netto 

Worktable lenght 
Worktable width 
Vertical table 
stroke 
Gooseneck 
depth 
Gooseneck heigth 
Transversal table stroke 
Diameter pulleys 
Main motor HP/kW
Table lifting 
motor HP
Belt speed m/sec

Belt width
Belt length 
Net weight 

Longueur de la table 
Largeur de la table 
Déplacement vertical 
de la table
Course transversale 
de la table 
Profondeur utile col de cygne 
Hauteur utile col de cygne
Poulies 
Moteur principal CV/kW
Moteur montée / baisse 
table CV
Vitesse de la 
bande m/sec
Largeur de la bande 
Longueur de la bande 
Poids net 

Tischlänge 
Tischbreite
Tischhöhenverstellung 

Tischquerlauf 

Kröpfung unter Band 
Dirchlass unter Band 
Bandrollen 
Hauptmotorleistung PS/kW
Motorleistung 
Tischhub PS
Bandgeschwindigkeit 
m/Sek
Schleifbandbreite 
Schleifbandlänge 
Nettogewicht 

2100
800

570

800
700
250
250
4 (3)

0,5

18
120/150

6050
420

mm
mm

mm

mm
mm
mm
mm

mm
mm
Kg

2600
800

570

800
700
250
250

4 (3) 

0,5

18
120/150

7050
460

3000
800

570

800
700
250
250
4 (3)

0,5

18
120/150

7850
490

• Cappa aspirazione per emissione 	
	 polveri inferiore a 2 mg/m3

• Suction hood for dust 
	 emission ≤ 2 mg/m3

• Capot d'aspiration pour émission 	
	 poussiére ≤ 2 mg/m3

• Absauganlage für 	
	 Staubemissionswerte ≤ 2 mg/m3

• Capa de aspiración para emisiones 	
	 de polvos inferior a 2 mg/m3

• Gruppo aspirazione
• Suction unit
• Groupe d'aspiration
• Absauganlage
• Grupo aspiración

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati
in questo prospetto possono subire variazioni o differire dal listino.

Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary and 
could be different from price list. Pictures reproduced are only indicative.

Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce 
prospectus peuvent subir des variations et peuvent différer du tarif.

Les images reproduites sont seulement indicatives.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten 

sind, können Änderungen erfahren, oder von der Preisliste abweichen. 
Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Las caracteristicas tecnicas y las composiciones ilustradas en este folleto 
pueden subir variaciones o no ser correspondientes a la tarifa de precios. 

Las imagenes propuestas son solamente indicativas.

• A RICHIESTA • OPTIONALS • OPTIONS • ZUBEHÖR • PRINCIPALES OPCIONALES
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3100 (LN 210) - 3600 (LN 260) - 4000 (LN 300)

2100 (LN 210) - 2600 (LN 260) - 3000 (LN 300)

1600

870

TECHNISCHE
DATEN




